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Задача D
Стартовий склад
І хто б міг подумати що у Львові коли-небудь проходитиме Євро 2012.
Але не все так просто. Перед одним з матчів наша команда звичайно ж хвилювалася і настроїтися на такий відповідальний матч було не так то просто. Хвилювалися всі, починаючи від воротаря і закінчуючи масажистом команди. А тренер нервово переглядав свої стратегічні плани на гру. Він до останньої миті не міг визначитися зі стартовим складом команди. В нашій збірній є N футболістів і для кожного з них відомо який внесок він принесе в команду, якщо гратиме на кожній з 11 позицій. Тренер хоче розставити гравців так, щоб сумарний внесок був максимальним.
Допоможіть тренеру визначити яким ж буде цей внесок.

Вхідні дані:

Перший рядок містить ціле число N. В наступних N рядках дано по 11 чисел aij – внесок i-ого гравця, якщо він гратиме на позиції j.

Вихідні дані:

В першому рядку виведіть єдине число – максимальний сумарний внесок кожного з гравців.

Обмеження:

11 ≤ N ≤ 100,
1 ≤ aij ≤ 10000.
Приклад вводу:

11

41 67 34 0 69 24 78 58 62 64 5 

45 81 27 61 91 95 42 27 36 91 4 

2 53 92 82 21 16 18 95 47 26 71 

38 69 12 67 99 35 94 3 11 22 33 

73 64 41 11 53 68 47 44 62 57 37 

59 23 41 29 78 16 35 90 42 88 6 

40 42 64 48 46 5 90 29 70 50 6 

1 93 48 29 23 84 54 56 40 66 76 

31 8 44 39 26 23 37 38 18 82 29 

41 33 15 39 58 4 30 77 6 73 86
21 45 24 72 70 29 77 73 97 12 86
Приклад виводу:

939
